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JAK SE ZABA CECILKA o
UCILA ZPIVAT vy O

Zéba Cecilka milovala celym svym fabim srdikem
hudbu. Poslouchala denné& Zabi koncerty, a2 jednou od-
kudsi zaslechla radio. Pravé vysilali znam dpl'sniéky.
A Gecilka je poprvé v Zivoté slySela od opravdové zpé-
vacky. ,To je krasal” vydechla. ,Kdybych tak uméla zpi-
vat jako ona,“ zasnila se. ProtoZe si kousek melodie
pamatovala, zkusila hned slavnou zpévacku napodobit.
At se ale snazila sebevic, pokazdé se ozvalo jenom
,kva“. ,Kdepak, sama se to nenau¢im. Potfebuji ugitel-
ku zpévu.*
.PUjdu tfeba deset dn,
najdu $kolu hudebni.
Pfihlasim se ke zkousce,
nau¢im se zpivat cé.”
Hned druhy den se Cecilka vydala na cestu. Skakala
a skékala aZ do mésta. Po diouhém hledani nasla ko-
necné dum, odkud se ozyvalo plno rtiznych ténil. ,To
bude urtité Skola, co hledam,* fekla si a skodila dvefmi
dovnitf. Nejdfiv se chtéla zeptat pani ve vratnici, kde Ze
najde nejlepsiho uditele zpévu, ale ne? stadila kvak-
nout, pani zajecela vysokym hlasem a utekla. ,BéZela
se asi rozezpivat,“ pomyslela si Cecilka a skakala dal.
V prvnim poschodi zakiepala hned na prvnf dvefe. Ote-
viela ji krasnd panf, ale hned zase zabouchla. Pan,
ktery pravé pfich&zel po chodbé, dokonce milou 24bu
vzal a vynesl ji ven na ulici.

Cecilce bylo do plage. Proé jen ji tu nechtji? AJak
tak smutné poskakovala po chodniku, v&imla sijf jedna
holCicka. Té bylo Zabky lito a vzala ji k sob& domti. Kdyz
cestou Cecilka holcicce povédséla o svém velikém prani
naucit se pékné zpivat, hol&i¢ka ji slibila, Ze to s ni zkusf
sama. A hned Cecilce ukdzala, jak se pfi zp&vu spravné
otevirdpusa/ C /. Cecilka potom opatrné zkusila zazpi-
vat ton cé. A predstavie si - §lo to! Protoze byla pilna
Zacka, brzy si mohla zazpivat i Gpin& novou pfsnicku:

.Nestaéi mit hlas jak zvon.

Kdo chce vydat spravny ton,

musi zpivat od srdce

a mit pusu jako CI*

Kdyz se po néjakém case vratila Cecilka zase domd
k rybniku, rozhodla se, Ze si zaloZi svou viastni hudebni
Skolu - jenom pro Zaby. Malé Zabicky se k ni jen hrnuly.
Cecilka je vidycky udila:

Nestaél mit hlas jak zvon.

Kdo chee vydat spravny ton,

musi zpivat od srdce

a mit pusu jako CI
KdyZ nékdy ptjdete kolem rybnika a zaslechnete Zabf
sbor, kdo vi, mozn4, Ze to zpiva Cecilka se svymi maly-
mi Za¢kami.

emeng




Jméno: TYDEN 1
Hlavni mySlenka @/ 3, K.

Piecti si text. Zapamatuj si, co se v ném pise o liskach.

Lis¢i maminka je v nore.

Nora je jeji domov.

Bydli tam se svymi mladaty.
LiS¢imu mladéti fikame lisCe.
Nora neni skoro vidét.

Lis¢ata jsou v ni v bezpedi.

LiS¢i maminka jim dava miléko.
Nosi jim maso.

Takeé si s nimi hraje.

Nora je pro lis¢ata dobry domov.

Zakrouzkuj spravnou odpovéd.

1. O ¢em text hlavné je? 3. Kdo je lisce?
® Lisc¢i mladata jsou mala. ® Lisc¢i mlade.
® Lis¢i mladata ziji v nofe. ® Lis¢i domovw.
© Lis¢i mladata piji mléko. © Lis¢i maminka.

2. Co je to nora?
® Jidlo, které Zerou lisky.
® Jméno pro lis¢i mlade.
© Domov lisek.

JAZYKOVY UKOL
Zakrouzkuj slovo, které ma na zac¢atku stejné pismeno jako slovo liska:

1. puska 2. Silet 3. 8ala 4. libat 5. kosile

14 Cteme s porozuménim kazdy den ¢ 1. tfida




Jméno: TYDEN 2
Kdo a co W 3L K.

Pielti si pribéh. Zjisti, jaké zvife Misa dostane.

Misa je se svou mamoul.

Jsou v obchodé se zviraty. it
Mi8a chce zvitatko.

MCize si nékteré zvifatko vybrat.
MiSa se diva a diva.
Psi hodné stékaji.
Kocky Casto spi.

Ptaci moc klovou.
Rybicky prosté plavou.
,Rybi¢ky jsou nejlepsi, fika Misa.

Zakrouzkuj spravnou odpovéd.

1. O kom ptibéh je? 3. Jaké zvife Misa dostane?
® O mame Mise. ® Misa dostane ptaka.
® O divce Mise. ® Misa dostane kocku.
© O zviratku Mise. © Misa dostane rybicky.

2. Pro¢ je Mi$a v obchodé se
zviratky?
® Misa chce zvifata nakrmit.
® Mi3a si vybira zviratko.
© Mi$ina méama chce zvitatko.

JAZYKOVY UKOL
Zakrouzkuj slovo, které se hodi do vety.

Mi3a a jeji mdma (je / jsou) v obchodé se zviraty.

20 Cteme s porozuménim kazdy den ¢ 1. tfida
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Jméno: TYDEN 3
Posloupnost @3, K

Pielti si pfibéh. Zapamatuj si, co déld Michal.

Michal pfiel k Petrovi na oslavu.
Kluci nejdfiv zavodili v behu.
Pak Michal snédl tfi parky v rohliku.
Dal si také ¢ervenou limonadu.
Poté snédl velky kus kolace.
Hned potom znova zavodili.

Pak se Michalovi udélalo Spatne.

o - . >
Petrlv tata odvezl Michala @
Qé‘r'ffllly/ﬂ””

dom.
Michal $el hned do postele.

Zakrouzkuj spravnou odpovéd.

1. Co udéla Michal pted tim, nez sni 3. Co udéla Michal jako posledni?
parky v rohliku? ® Jde na oslavu.
® D4 si ¢ervenou limonadu. ® Sni hodné jidla.
Zavodi v béhu. © Jde si lehnout do postele.

© Udéla se mu $patné.

2. Co udéla Michal, jakmile sni velky
kus kolace?

® D4 si cervenou limonadu.
Sni jesté jeden parek v rohliku.
© Znova zavodi.

JAZYKOVY UKOL
Zakrouzkuj slovo, které oznacuje, kdy se néco déje:

111 2. hned 3. prisel 4. taky

26 Cteme s porozuménim kazdy den e 1. tfida




Jmeéno: TYDEN 4
‘ Porovnani @l K

Pielti si text. Zjisti, v ¢em se slunce a mésic podobaji a v em se lisi.

Slunce a mésic jsou na obloze. iy N
Oba jsou daleko, hodné daleko. / /.

Ale kazdy je jiny. 2 & 3
Mésic je hlavné kamenity. &

Nesviti jako slunce. « J

Lidé se uz po mésici prosli.
Slunce je velmi horka hvézda.
Citi& teplo, které vydava.

Lidé nemohou letét ke slunci.
Roztavili by se.

Zakrouzkuj spravnou odpoved.

1.V &em se mésic a slunce podobaji? 3.V &em se slunce i3 od mésice?
® Jsou to hvézdy. @ Slunce sviti,
Jsou velmi daleko. ale mesic ne.
© Sviti ® Lidé doletéli ke slunci,
' ale na mésic ne.
7V ¢em se meésic lisi od slunce? © Slunce je na obloze,

s 3 T ale mésic ne.
® Mésic je horka hvézda,

ale slunce ne.

Mésic je daleko,
ale slunce ne.

© Mésic je hlavné kamenity,
ale slunce ne.

JAZYKOVY UKOL

Co v textu znamena slovo kamenity?

1. Pokryty kamenim. 2. Vyrobeny z kamene.

(teme s porozuménim kazdy den * 1. tfida 3
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Grsiic: TYDEN 5
Fantazie a realita @3, K}

Piecti si pribéh. Sleduj véci, které nejsou skuteCné.

Zebra se podoba koni.

Ale zebra ma pruhy.

Ma pruhy po celém téle.
Pruhy pokracuji i na nohou.
Pruhy pokryvaiji také ocas.

Narozeniny jsou pro zebru zvlastni den.
V tento den muze zebra vyslovit pfani.
Dnes ma narozeniny zebra Zelda.
Zelda fiké: ,Prosim, chci mit Gervené puntiky. &
Budou se hodit k mym ¢ernym pruhdm.*

Zakrouzkuj spravnou odpovéd.

1. Co z pribéhu se miize stat? 3. Co muze byt pravda o zebte
® Zebra ma pruhy po celém téle. Zelde?
Zebra muize o svych ® Muze mit ¢erné pruhy.
narozenindch vyslovit pfani. Miize vyslovit né&jaké pran.,
© Zebra miize mluvit jako ¢lovék. © Muize védét, kdy mé narozeniny.

2. Co je v pribéhu vymyslené?
® Zebra se podoba koni.
® Zebra ma pruhy na nohou.
© Zebra chce mit ¢ervené puntiky.

JAZYKOVY UKOL
Dopln chybéjici pismena ve slove pruhy:

1. pr—_hy ¥ 8 < IR 3. hy

38 Cteme s porozuménim kazdy den 1. tfida




. TYDEN 6
Jmeno:
PiFedvidani @] 3, F:!

Prelti si pribéh. Poté si poloz otazku: ,,Co se ted asi stane?”

Pavouk se chce nasytit.
Rad zere hmyz.

Proto udéla past.

Pavouk utka lepkavou sit.
Chodi porad kolem dokola.
Leze nahoru a dolU.

Pak Ceka.

Moucha sit t&ézko zahlédne.
Tak! Moucha vletéla do sité.
Sit se zatfese, kdyZz moucha pfistane.
Moucha se chytila.

Zakrouzkuj spravnou odpovéd.

1. Co se ted asi stane? 3. Co by asi pavouk udélal, kdyby mu
® Pavouk nechd mouchu odletét. velkd boute strhla sit?
® Moucha odleti sama. ® Utkal by novou sit.
© Pavouk mouchu sezere. Sel by spat.
© Poziral by rostliny.
2. Pro¢ tka pavouk sit?
® Aby si vybudoval domov.
Aby chytal hmyz.
© Aby si s hmyzem hrél.

JAZYKOVY UKOL

Podivej se kolem sebe.
Na Fadek napi$ nazvy véci, které jsou lepkavé.

44 Gteme s porozumé&nim kazdy den ¢ 1. tfida




Jmiho: TYDEN 7
Hlavni mySienka @»J3,' K|

Precti si pribéh. Poté si poloz otazku: ,,O ¢em ptibéh je?“

Pani Praséatkovéa pece nejlepsi kolaCe ve méste.
Se svymi kolacdi vyhrava soutéze.

Pani Prasatkova prodava kolace v pekarstvi.
PecCe ovocné kolace.

A také déla kolace se Slehackou.

VSechny jeji kolace jsou velké.

Maly medvéd ma tyto kolace rad.

Sporada jich stale vic a vic.

Z malého medvéda bude urcité brzy velky medved.

Zakrouzkuj spravnou odpovéd’.

1. O ¢em pribéh hlavné je? 3. Co je pravda o malém medvédovi?
® Maly medvéd sporada prilis ® Maly medvéd je velky.
mnoho koldct. ® Maly medvéd ma rad kolace.

Pani Prasatkova pece nejlepsi
kolace ve mésteé.

© Pani Prasatkova déla velké
kolace.

© Maly medvéd vyhrava soutéze,

2. Co je pravda o pani Prasitkové?
® Pece jenom ovocné kolace.
® Pece malé kolace.
© M4 pekafstvi.

JAZYKOVY UKOL
Zakrouzkuj dvojice slov, ve kterych obé slova zacinaji na stejné pismeno:

1. Velky medvéd 2. Maly medvéd 3. Pani Prasatkova

Cteme s porozuménim kazdy den = 1. tiida 47
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| DASA MA 6 LENTILEK.

% TOM STAVI KOMIN. POLOZILL
'NA KOMIN TRINACTOU KOSTKU
' A KOMIN SPADL. KOLIK KOSTEK
' MEL KOMIN PRED PADEM?

' KOMIN MEL Z
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